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Indonesian youth report
moderate trust in their
government, with
concerns over corruption
and a lack of transparency.

Postgrads are more likely to
have trust.
64% Vs 44% among Bachelor's
degree and below.

More than
2in5
Indonesian
Youths.

Trust their government to act in
the best interest of the public.
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50% 38%

MILLENNIALS GEN Z

Gen Z is more skeptical of the
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Job creation programs are the o . o Youth in Indonesia
top priority for improvement. a F- believe government
2, g job creation has been
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Job creation Education and
programs training
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Gen Zs are more
likely to prioritize
employment

Employment services services.

like career counselling, 76% Gen Z Vs
job placement &

displacement programs 65% Millennials
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Urbanization in
Jakarta has made
housing
unaffordable for
many youth, with
calls for more

| >=2)
government
intervention in
| housing markets.
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find lack of public awareness the

biggest challenge in making
environmental protection efforts.
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Renewable energy
development

Pollution control and
waste management

PRIORITY AREAS OF IMPROVEMENT

Indonesian Youth
emphasize the need for
improved
transparency,
particularly in areas like

a taxation and public
spending.
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insufficient.

They are most worried
about unemployment
and skills mismatch.

89%

MILLENNIALS

Their primary concern around

employment challenges.

Cost is the top
priority for
Indonesian

Youth.

87% 81%

Provide Increase
subsidies funding
for low-income for affordable
families housing

projects

PRIORITY AREAS OF IMPROVEMENT

Environmental issues
like deforestation and
pollution

are critical for
Indonesian youth, who
are calling for greater
environmental
protections.
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43%

find high tax rates to be the biggest
challenge in the current tax system.

76% | 72% | 64%

Higher taxes Increased Lower

paired transparency tax rates
with
improved
welfare

PRIORITY AREAS OF IMPROVEMENT

Based on the report Youth Perspective on Governance in South East Asia, conducted by
Vero Advocacy and Kadence International. Sample size: 453 respondents in the Indonesia.
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